



迈步新征程 谱写新篇章

—学习贯彻四川省第十二次党代会精神

四川省达州市宣汉县 400余名“小蜜蜂”宣讲员 自编顺口溜 让党代会精神“飞入百姓家”



“党的政策像太阳，照得人心暖洋洋；五谷丰登六畜旺，瓜果飘香鱼满塘……”6月9日一大早，四川省达州市宣汉县大成镇马滩村郑家院子挤满了慕名前来听宣讲会的村民，“小蜜蜂”宣讲员、该村文书杨正碧用自编的顺口溜，热情洋溢地把四川省第十二次党代

会精神讲给村民们听。

为学习好、宣传好、贯彻好四川省第十二次党代会精神，宣汉县提早谋划，科学组织，并从乡镇宣传委员、第一书记、退休干部、新乡贤、劳动模范等群体中选拔出400余名基层宣讲员，组建“小蜜蜂”基层理论宣讲队，

深入村落院坝、田间地头、工厂车间等地，用群众听得懂、易接受的语言，让四川省第十二次党代会精神“飞入百姓家”。

大成镇是宣汉闻名的牛草产业大镇，该镇的“蜀宣花牛+优质牧草”种养循环产业园区已成功创建省四星级现代农业园区和农业科技示范园区。“小蜜蜂”宣讲员们穿梭在高高的牧草种植基地，为正在进行种草加工的群众送去精神食粮。“省第十二次党代会提出的发展壮大特色优势产业和大力发展战略性现代农业园区，对于我们大成镇来说是一个难得的机遇，让我们对大力发展‘蜀宣花牛+优质牧草’，现代产业园区充满了信心。”该镇马滩村9组71岁的村民田仕淮高兴地说。

在普光工业园区四川迈科隆真空新材料有限公司的生产车间里，“小蜜蜂”宣讲员们的出现吸引着大家关注的目光，工人们有的停下手中的活驻足观看，有的倚靠在叉车上听得入神，宣讲员们的生动讲解赢得现场阵阵掌声。该公司总

经理冉启明说：“省第十二次党代会明确提出要构建富有四川特色的科技创新体系和现代产业体系。下一步，我们将加大科技创新力度，生产出更多更好的真空新材料。”

在蒲江街道洋烈社区，宣讲员们走街入户，只要有群众的地方，就有“小蜜蜂”宣讲员们勤劳的身影。“省第十二次党代会召开以后，我们积极开展基层宣讲，并结合本地实际编写了通俗易懂的宣讲内容，把省第十二次党代会精神迅速传达给每一位居民。”蒲江街道“小蜜蜂”宣讲员们纷纷表示。

据统计，宣汉县“小蜜蜂”宣讲队目前已开展宣讲会200余场。宣汉县委宣传部副部长向川说：“下一步，我们将充分调动县委宣讲团、‘银领’宣讲队、‘红领巾’宣讲员等力量，围绕省第十二次党代会精神，精心组织集中宣讲、文艺宣讲、网络宣讲等系列宣讲活动，持续深入推动省第十二次党代会精神在全县广泛传播，入脑入心。”

唐丰 侯燃 张淮元文/图

深化“放管服”改革 四川为稳产保供添动力

本报讯（记者赵蝶）记者从四川省农业农村厅行政审批处获悉，按照国务院及四川省委省政府稳住经济大盘一系列决策部署，四川省农业农村厅立足职能职责，运用“放管服”改革的办法稳产保供，有效促进稳增长稳市场主体保就业，成效显著。

开展“双随机、一公开”监管稳定粮食生产。印发了《关于进一步做好“互联网+监管”及“双随机、一公开”监管工作的通知》，要求厅属相关单位密切配合，以“双随机、一公开”监管方式，重点在种子、农药、肥料、饲料、兽药、水产、农产品质量安全等行业开展市场监管，进一步规

范农资市场秩序，为推动粮食扩面增产起到了积极作用。目前，全省小麦收储基本结束。小春粮食面积1664.7万亩、增30万亩，总产439.8万吨、增11万吨。全省大春粮食意向种植面积8021.1万亩，目前已播栽6736.1万亩，进度达84%，较去年同期快1.7%。

用好12345“天府一号通”热线服务稳定生猪生产。在12345“天府一号通”热线服务平台，就出台了“猪七条”（财政投入、融资需求、保险保障、市场监管、疫病防控、猪肉收储）等各项措施，开展群众政策咨询、业务求助、投诉举报、意见建议等服务，及时分处和办结，为推动生

猪稳定生产起到了积极作用。一季度全省生猪出栏1639.9万头、增长6.7%，存栏4064.6万头、增长1.8%，能繁母猪保持在常年正常水平。持续推进简政放权。根据国务院、四川省政府和农业农村部有关文件精神，四川省农业农村厅已取消行政许可事项31项，下放（委托）5项，清理规范省本级审批中介服务34项，审批证明事项减少80%仅剩2项，为稳定“菜篮子”产品供应起到了积极作用。一季度全省蔬菜产量同比增长5.8%，当前全省在田蔬菜总体长势良好，菜果茶、肉蛋奶鱼等“菜篮子”产品生产充足、供应稳定。

优化行政审批便企利民。根据《关于加快推进政务服务标准化规范化便利化的指导意见》等国务院及四川省政府今年的4个文件精神，按照“三减一优”（减材料、减环节、减时限、优服务）要求，按照法定的程序和条件，主要在农药、肥料、兽药、饲料、农作物种子、种畜禽、蚕种、水生野生动物利用、转基因生物加工等方面优化审批服务，努力实现省政府要求的“最多跑一次”事项占比达95%，办件法定时限平均减少60%。力争现场办结率、按时办结率、群众满意率为100%，企业和群众投诉为0。为企业和群众发展农业生产奠定坚实基础。

传承优良家风家训 共同涵养廉洁文化 2022年度双流区“好风传家”系列活动——“家风龙门阵”举行

□刘伟 本报记者 李祥 文/图

家是最小国，国是千万家。近日，2022年度双流区“好风传家”系列活动——“家风龙门阵”在成都市双流区黄甲街道“黄桷树广场”举行。活动对10组“文明好家风”家庭进行了颁奖，并邀请居民代表一起分享家风故事、许下家风诺言，传承优良家风家训，共同涵养廉洁文化。

“龙门阵”摆出善美好家风

“军人嘛，退伍不褪色，我不能给军人丢脸，我也教育后代，不能给军人家庭丢脸，不能给党抹黑。清白做人、廉洁做事，这是我们家的家训。”在家风分享环节，李永康目光坚定，或许是对祖国爱得深沉，这位92岁老人的眼中泛着点点泪花。坐在他旁边的是来自黄甲街道八角社区的困难家庭代表林桂英。“穆桂英和我差一个字，我一直都相信女人也能扛起半边天，我们家庭太不容易，所以我必须承担起当大姐的责任，无怨无悔。”林桂英有两个弟弟，都是重度残疾，父亲早年去世，一直以来，她都肩负着照顾两位弟弟和年迈母亲的责任，从无怨言。用林桂英的话说：“我是大姐，我不照顾他们谁照顾？”她分享的家风搏得了台下阵阵掌声，这是对一名坚强的女人最诚挚的敬意。与林桂英



谐上强作为，进一步发挥家庭在社会治理中的重要阵地作用。

“新作为”探索家风新路径

近几年，双流区深入贯彻落实习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”的重要指示精神，大力加强家风建设，广袤大地上涌现了无数淳朴清正、温良恭俭的好家庭。黄甲街道用独属于自己的生动实践，趟出了一条有亮点有特色的社会主义家风家训建设新路子，谱

写了一曲关于家风的动人乐章。

“自2017年启动传家风、立家规、树新风‘六个一’活动以来，连续6年举办了‘家风夜话’‘家风楹联进水寨’等系列活动，在广大社区居民中产生了强烈共鸣，厚植了基层廉洁文化的土壤。”黄甲街道党工委副书记、纪工委书记、监察办公室主任付舒响表示，接下来黄甲街道将继续深化打造家风特色亮点，希望广大社区居民一如既往地踊跃参与家风文化建设，共同打造居民幸福美好生活。

总投资52亿元 打造全国样板 四川全面推动黄河上游生态保护和高质量发展

本报讯（记者赵蝶）记者昨日从四川省财政厅自然资源与生态环境处获悉，近日，财政部网站发布2022年度第二批山水林田湖草沙冰一体化保护和修复工程项目竞争性选拔结果公示，四川省申报的四川黄河上游若尔盖草原湿地山水林田湖草沙冰一体化保护和修复工程项目以第五名成绩入围。项目总投资52亿元，预计将获得中央奖补资金20亿元。

据悉，实施四川黄河上游若尔盖草原湿地山水林田湖草沙原湿地，努力打造全国样板。

绽放“最美”精神 提升城市文明品质 2022寻找“最美德阳人”活动启动

□本报记者 李鹏飞



近日，由四川德阳市委宣传部、德阳市文明办主办，各区（市、县）文明办、融媒体中心、德阳经开区文明办、德阳日报社、德阳市广播电视台协办的德阳市“争创全国文明典范城市 喜迎党的二十大”主题宣传活动——2022寻找“最美德阳人”启动仪式在德阳日报社举行。

据统计，2022寻找“最美德阳人”活动已正式开始，9月20日前，通过市民推、媒体推、单位推等线上线下方式进行寻找推荐和组织评审。11月至12月，将综合大众投票、评审投票得分情况，拟推选出10位2022“最美德阳人”。通过举办文艺晚会或发布会的形式，发布2022年“最美德阳人”，授予“最美德阳人”荣誉称号，颁发荣誉证书和奖杯。

2022寻找“最美德阳人”推选对象应具有时代性、典型性、群众性、感染力和影响力。在德阳市重大项目、工程建设中作出重要贡献，成果获得社会广泛关注；在各行各业具有突出贡献或重大表现，在平凡岗位上做出不平凡的事；个人经历或行为体现中国传统美德和良好社会风尚，户籍在德阳或在德阳工作生活的居民均可推荐参评。优秀共产党员、劳动模范、时代楷模、道德模范、中国好人、四川好人等各行各业选出的先进典型也可推荐参评。

吴成钢强调，寻找“最美德阳人”活动自2020年开展以来，将先进典型选树与争创全国文明典范城市示范引领相结合，从基层一线和普通市民中评选“最美德阳人”，在全社会引起了极大关注，140多万人次参与和到活动中来，广大市民群众争做崇德向善、见贤思齐的社会氛围愈加浓厚，向上向善的榜样力量愈加充盈，公民道德素养和城市文明品质得到显著提升。今年，市委确定了积极争创全国文明典范城市的目标任务，这需要全市上下团结一心、振奋精神，锚定目标、戮力前行。希望通过接续开展2022寻找“最美德阳人”活动，做强本土模范品牌效应，带动文

（德阳市委宣传部供图）

超1000个就业岗位“职”等你来 成都市2022“蓉聘行动”之“建圈强链” 产业人才招引系列招聘活动举行

□本报记者 马工枚

为成都市产业建圈强链赋能，加强就业供需对接和统筹协调，搭建产才协同供需对接平台，助力“产业链+人才链”融合，成都市2022“蓉聘行动”之“建圈强链”产业人才招引系列招聘活动的武侯区、龙泉驿区专场招聘会将于6月14日在宁夏街136号成都人才大厦一楼智慧招聘大厅举办。

本次招聘会由成都市人才服务中心联合武侯区人力资源和社会保障局、成都经开区（龙泉驿区）人力资源和社会保障局共同举办。武侯区专场以“小武求贤 共创未来”为主题，参会招聘单位以现代服务业为主；龙泉驿区专场以“筑梦龙泉 共创未来”为主题，参会招聘单位以汽车产业和先进制造业为主。截至目前，已组织中国七化

建、中财管道、世纪中科、成都航天模塑、京东物流等41家企业参会，提供需求岗位1192个。

据成都市人才服务中心相关负责人介绍，本次招聘会也是成都市“百日万企”高校毕业生系列招聘活动之一，现场提供的需求岗位中50%以上为面向高校毕业生不要求工作经验的岗位。

另悉，6月18日、19日在成都世纪城新会展中心举办成都市“百日万企”高校毕业生大型公益招聘暨产业“建圈强链”人才招聘会，预计参会单位1000家，求职者可登录成都人才网（www.rc114.com）及其微信公众号查看招聘会安排及岗位信息预约参会，结合防疫要求，提前做好求职准备。